
ÊËÀÑÈÔÈÊÀÖÈÎÍÈ ÈÑÏÈÒ ÈÇ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÅ

ÇÀ ÓÏÈÑ ÍÀ ÂÎJÍÓ ÀÊÀÄÅÌÈJÓ Ó ÁÅÎÃÐÀÄÓ
(09.04.2022.)

Òåñò èìà 15 çàäàòàêà. Òà÷íî ðåøåí çàäàòàê âðåäè 3 ïîåíà, à ïîãðåøíî ðåøåí çàäàòàê âðåäè -0,5 ïîåíà. Çàîêðóæèâà»å

Í íå äîíîñè íè ïîçèòèâíå íè íåãàòèâíå ïîåíå. Ó ñëó÷àjó çàîêðóæèâà»à âèøå îä jåäíîã, êàî è ó ñëó÷àjó

íåçàîêðóæèâà»à íèjåäíîã îäãîâîðà, äîáèjà ñå -1 ïîåí. Íèjå äîçâî§åíî êîðèø£å»å ïîìàãàëà êàî øòî ñó: ëå»èð,

øåñòàð, äèãèòðîí, ìîáèëíè òåëåôîí è ñë.

Øèôðà çàäàòêà 090491
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ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

2. Âðåäíîñò èçðàçà
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7 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

3. Ïðèçâîä ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå x2−x
6+x−x2 > 0 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

4. Çáèð ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå 4|x+1|−x = 2 · 2|x−1| óìà»åí çà 5 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

5. Çáèð ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå 2 log2(2x+ 1) = log2(2x+ 7) ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

6. Çáèð 15. è 17. ÷ëàíà àðèòìåòè÷êå ïðîãðåñèjå jå 220, à ðàçëèêà 8. è 3. ÷ëàíà jå 35. Òàäà ðàçëèêà 4. è 2. ÷ëàíà òå
ïðîãðåñèjå ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

7. Ó jåäíàêîêðàêîì òðîóãëó äóæèíà îñíîâèöå jå AB = 10, à äóæèíå êðàêà jå BC = 13. Àêî ñó hAB è hBC ðåäîì

äóæèíå âèñèíà îñíîâèöå è êðàêà, òàäà âðåäíîñò èçðàçà 13hBC − 12hAB ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

8. Êâàäðàòíà ôóíêöèjà f(x) = ax2 + bx+ c èìà òåìå ó òà÷êè T (3,−1) è ïðîëàçè êðîç òà÷êó A(2, 1). Tàäà 4a+ 3b+ c
ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

9. Îñíîâà ïðàâå ïðèçìå jå ïàðàëåëîãðàì ÷èjå ñó ñòðàíèöå 9 è 10, à jåäíà »åãîâà äèjàãîíàëà jå 17. Àêî ïîâðøèíà

ïðèçìå èçíîñè 334 è àêî jå V çàïðåìèíà ïðèçìå, òàäà 17− 2
√
V + 1 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

10. Áðîj ðåøå»à jåäíà÷èíå sin2 x + sin2 (2x) = 3
2 íà èíòåðâàëó [0, π] jå a. Òàäà âðåäíîñò èçðàçà a2 − 3a − 2 ïðèïàäà

èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

11. Àêî jå sinx = 3
5 è x ∈ (π2 , π], òàäà âðåäíîñò èçðàçà

8·sin x−4·cos x
4·sin x+5·cos x ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

12. Ïðåñåê ïðàâèõ l : 2x − 3y + 4 = 0 è m : x − y + 1 = 0 jå öåíòàð êðóæíèöå C (p, q) ïîëóïðå÷íèêà r, êîjà ñàäðæè
òà÷êó M(5, 2). Tàäà âðåäíîñò èçðàçà 2p+ 3q − 8r ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

13. Çáèð ñâèõ ðåàëíèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå
√
2− x−

√
3 + x = 1 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

14. Ako je f
(
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x−3

)
= log2
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)
, òàäà f(64) ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.

15. Àêî jå M êîåôèöèjåíò óç x3 ó ðàçâîjó áèíîìa
(

1
4x − 2x2

)12
, òàäà M ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (−∞,−20); Á) [−20,−4); Â) [−4, 2); Ã) [2, 10]; Ä) (10,+∞); Í) íå çíàì.



ÊËÀÑÈÔÈÊÀÖÈÎÍÈ ÈÑÏÈÒ ÈÇ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÅ

ÇÀ ÓÏÈÑ ÍÀ ÂÎJÍÓ ÀÊÀÄÅÌÈJÓ Ó ÁÅÎÃÐÀÄÓ
(09.04.2022.)

Òåñò èìà 15 çàäàòàêà. Òà÷íî ðåøåí çàäàòàê âðåäè 3 ïîåíà, à ïîãðåøíî ðåøåí çàäàòàê âðåäè -0,5 ïîåíà. Çàîêðóæèâà»å

Í íå äîíîñè íè ïîçèòèâíå íè íåãàòèâíå ïîåíå. Ó ñëó÷àjó çàîêðóæèâà»à âèøå îä jåäíîã, êàî è ó ñëó÷àjó

íåçàîêðóæèâà»à íèjåäíîã îäãîâîðà, äîáèjà ñå -1 ïîåí. Íèjå äîçâî§åíî êîðèø£å»å ïîìàãàëà êàî øòî ñó: ëå»èð,

øåñòàð, äèãèòðîí, ìîáèëíè òåëåôîí è ñë.

Øèôðà çàäàòêà 090482

1. Çáèð ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå 4|x+1|−x = 2 · 2|x−1| óìà»åí çà 5 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

2. Îñíîâà ïðàâå ïðèçìå jå ïàðàëåëîãðàì ÷èjå ñó ñòðàíèöå 9 è 10, à jåäíà »åãîâà äèjàãîíàëà jå 17. Àêî ïîâðøèíà

ïðèçìå èçíîñè 334 è àêî jå V çàïðåìèíà ïðèçìå, òàäà 17− 2
√
V + 1 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

3. Çáèð ñâèõ ðåàëíèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå
√
2− x−

√
3 + x = 1 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

4. Àêî jå sinx = 3
5 è x ∈ (π2 , π], òàäà âðåäíîñò èçðàçà

8·sin x−4·cos x
4·sin x+5·cos x ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

5. Âðåäíîñò èçðàçà
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ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

6. Âðåäíîñò èçðàçà
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7 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

7. Áðîj ðåøå»à jåäíà÷èíå sin2 x + sin2 (2x) = 3
2 íà èíòåðâàëó [0, π] jå a. Òàäà âðåäíîñò èçðàçà a2 − 3a − 2 ïðèïàäà

èíòåðâàëó:
À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

8. Çáèð ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå 2 log2(2x+ 1) = log2(2x+ 7) ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

9. Àêî jå M êîåôèöèjåíò óç x3 ó ðàçâîjó áèíîìa
(

1
4x − 2x2

)12
, òàäà M ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

10. Ïðèçâîä ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå x2−x
6+x−x2 > 0 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

11. Êâàäðàòíà ôóíêöèjà f(x) = ax2 + bx+ c èìà òåìå ó òà÷êè T (3,−1) è ïðîëàçè êðîç òà÷êó A(2, 1). Tàäà 4a+ 3b+ c
ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

12. Ako je f
(
x+3
x−3

)
= log2

(
2x−6
x+3

)
, òàäà f(64) ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

13. Çáèð 15. è 17. ÷ëàíà àðèòìåòè÷êå ïðîãðåñèjå jå 220, à ðàçëèêà 8. è 3. ÷ëàíà jå 35. Òàäà ðàçëèêà 4. è 2. ÷ëàíà òå
ïðîãðåñèjå ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

14. Ïðåñåê ïðàâèõ l : 2x − 3y + 4 = 0 è m : x − y + 1 = 0 jå öåíòàð êðóæíèöå C (p, q) ïîëóïðå÷íèêà r, êîjà ñàäðæè
òà÷êó M(5, 2). Tàäà âðåäíîñò èçðàçà 2p+ 3q − 8r ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.

15. Ó jåäíàêîêðàêîì òðîóãëó äóæèíà îñíîâèöå jå AB = 10, à äóæèíå êðàêà jå BC = 13. Àêî ñó hAB è hBC ðåäîì

äóæèíå âèñèíà îñíîâèöå è êðàêà, òàäà âðåäíîñò èçðàçà 13hBC − 12hAB ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−4, 2); Á) (10,+∞); Â) [−20,−4); Ã) (−∞,−20); Ä) [2, 10]; Í) íå çíàì.



ÊËÀÑÈÔÈÊÀÖÈÎÍÈ ÈÑÏÈÒ ÈÇ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÅ

ÇÀ ÓÏÈÑ ÍÀ ÂÎJÍÓ ÀÊÀÄÅÌÈJÓ Ó ÁÅÎÃÐÀÄÓ
(09.04.2022.)

Òåñò èìà 15 çàäàòàêà. Òà÷íî ðåøåí çàäàòàê âðåäè 3 ïîåíà, à ïîãðåøíî ðåøåí çàäàòàê âðåäè -0,5 ïîåíà. Çàîêðóæèâà»å

Í íå äîíîñè íè ïîçèòèâíå íè íåãàòèâíå ïîåíå. Ó ñëó÷àjó çàîêðóæèâà»à âèøå îä jåäíîã, êàî è ó ñëó÷àjó

íåçàîêðóæèâà»à íèjåäíîã îäãîâîðà, äîáèjà ñå -1 ïîåí. Íèjå äîçâî§åíî êîðèø£å»å ïîìàãàëà êàî øòî ñó: ëå»èð,

øåñòàð, äèãèòðîí, ìîáèëíè òåëåôîí è ñë.

Øèôðà çàäàòêà 090473

1. Êâàäðàòíà ôóíêöèjà f(x) = ax2 + bx+ c èìà òåìå ó òà÷êè T (3,−1) è ïðîëàçè êðîç òà÷êó A(2, 1). Tàäà 4a+ 3b+ c
ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

2. Çáèð ñâèõ ðåàëíèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå
√
2− x−

√
3 + x = 1 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

3. Àêî jå M êîåôèöèjåíò óç x3 ó ðàçâîjó áèíîìa
(

1
4x − 2x2

)12
, òàäà M ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

4. Áðîj ðåøå»à jåäíà÷èíå sin2 x + sin2 (2x) = 3
2 íà èíòåðâàëó [0, π] jå a. Òàäà âðåäíîñò èçðàçà a2 − 3a − 2 ïðèïàäà

èíòåðâàëó:
À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

5. Ïðèçâîä ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå x2−x
6+x−x2 > 0 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

6. Ïðåñåê ïðàâèõ l : 2x− 3y+4 = 0 è m : x− y+1 = 0 jå öåíòàð êðóæíèöå C (p, q) ïîëóïðå÷íèêà r, êîjà ñàäðæè òà÷êó
M(5, 2). Tàäà âðåäíîñò èçðàçà 2p+ 3q − 8r ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

7. Àêî jå sinx = 3
5 è x ∈ (π2 , π], òàäà âðåäíîñò èçðàçà

8·sin x−4·cos x
4·sin x+5·cos x ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

8. Çáèð ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå 4|x+1|−x = 2 · 2|x−1| óìà»åí çà 5 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

9. Ako je f
(
x+3
x−3

)
= log2

(
2x−6
x+3

)
, òàäà f(64) ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

10. Âðåäíîñò èçðàçà
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ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

11. Âðåäíîñò èçðàçà
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−
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· 2+3

√
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7 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

12. Çáèð ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå 2 log2(2x+ 1) = log2(2x+ 7) ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

13. Ó jåäíàêîêðàêîì òðîóãëó äóæèíà îñíîâèöå jå AB = 10, à äóæèíå êðàêà jå BC = 13. Àêî ñó hAB è hBC ðåäîì

äóæèíå âèñèíà îñíîâèöå è êðàêà, òàäà âðåäíîñò èçðàçà 13hBC − 12hAB ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

14. Îñíîâà ïðàâå ïðèçìå jå ïàðàëåëîãðàì ÷èjå ñó ñòðàíèöå 9 è 10, à jåäíà »åãîâà äèjàãîíàëà jå 17. Àêî ïîâðøèíà

ïðèçìå èçíîñè 334 è àêî jå V çàïðåìèíà ïðèçìå, òàäà 17− 2
√
V + 1 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.

15. Çáèð 15. è 17. ÷ëàíà àðèòìåòè÷êå ïðîãðåñèjå jå 220, à ðàçëèêà 8. è 3. ÷ëàíà jå 35. Òàäà ðàçëèêà 4. è 2. ÷ëàíà òå
ïðîãðåñèjå ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) (10,+∞); Á) [−4, 2); Â) [2, 10]; Ã) [−20,−4); Ä) (−∞,−20); Í) íå çíàì.



ÊËÀÑÈÔÈÊÀÖÈÎÍÈ ÈÑÏÈÒ ÈÇ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÅ

ÇÀ ÓÏÈÑ ÍÀ ÂÎJÍÓ ÀÊÀÄÅÌÈJÓ Ó ÁÅÎÃÐÀÄÓ
(09.04.2022.)

Òåñò èìà 15 çàäàòàêà. Òà÷íî ðåøåí çàäàòàê âðåäè 3 ïîåíà, à ïîãðåøíî ðåøåí çàäàòàê âðåäè -0,5 ïîåíà. Çàîêðóæèâà»å

Í íå äîíîñè íè ïîçèòèâíå íè íåãàòèâíå ïîåíå. Ó ñëó÷àjó çàîêðóæèâà»à âèøå îä jåäíîã, êàî è ó ñëó÷àjó

íåçàîêðóæèâà»à íèjåäíîã îäãîâîðà, äîáèjà ñå -1 ïîåí. Íèjå äîçâî§åíî êîðèø£å»å ïîìàãàëà êàî øòî ñó: ëå»èð,

øåñòàð, äèãèòðîí, ìîáèëíè òåëåôîí è ñë.

Øèôðà çàäàòêà 090464

1. Çáèð ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå 2 log2(2x+ 1) = log2(2x+ 7) ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

2. Êâàäðàòíà ôóíêöèjà f(x) = ax2 + bx+ c èìà òåìå ó òà÷êè T (3,−1) è ïðîëàçè êðîç òà÷êó A(2, 1). Tàäà 4a+ 3b+ c
ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

3. Àêî jå sinx = 3
5 è x ∈ (π2 , π], òàäà âðåäíîñò èçðàçà

8·sin x−4·cos x
4·sin x+5·cos x ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

4. Ó jåäíàêîêðàêîì òðîóãëó äóæèíà îñíîâèöå jå AB = 10, à äóæèíå êðàêà jå BC = 13. Àêî ñó hAB è hBC ðåäîì

äóæèíå âèñèíà îñíîâèöå è êðàêà, òàäà âðåäíîñò èçðàçà 13hBC − 12hAB ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

5. Ako je f
(
x+3
x−3

)
= log2

(
2x−6
x+3

)
, òàäà f(64) ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

6. Ïðåñåê ïðàâèõ l : 2x− 3y+4 = 0 è m : x− y+1 = 0 jå öåíòàð êðóæíèöå C (p, q) ïîëóïðå÷íèêà r, êîjà ñàäðæè òà÷êó
M(5, 2). Tàäà âðåäíîñò èçðàçà 2p+ 3q − 8r ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

7. Îñíîâà ïðàâå ïðèçìå jå ïàðàëåëîãðàì ÷èjå ñó ñòðàíèöå 9 è 10, à jåäíà »åãîâà äèjàãîíàëà jå 17. Àêî ïîâðøèíà

ïðèçìå èçíîñè 334 è àêî jå V çàïðåìèíà ïðèçìå, òàäà 17− 2
√
V + 1 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

8. Çáèð ñâèõ ðåàëíèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå
√
2− x−

√
3 + x = 1 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

9. Çáèð 15. è 17. ÷ëàíà àðèòìåòè÷êå ïðîãðåñèjå jå 220, à ðàçëèêà 8. è 3. ÷ëàíà jå 35. Òàäà ðàçëèêà 4. è 2. ÷ëàíà òå
ïðîãðåñèjå ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

10. Àêî jå M êîåôèöèjåíò óç x3 ó ðàçâîjó áèíîìa
(

1
4x − 2x2

)12
, òàäà M ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

11. Ïðèçâîä ñâèõ öåëîáðîjíèõ ðåøå»à íåjåäíà÷èíå x2−x
6+x−x2 > 0 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

12. Çáèð ñâèõ ðåøå»à jåäíà÷èíå 4|x+1|−x = 2 · 2|x−1| óìà»åí çà 5 ïðèïàäà èíòåðâàëó:
À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

13. Áðîj ðåøå»à jåäíà÷èíå sin2 x + sin2 (2x) = 3
2 íà èíòåðâàëó [0, π] jå a. Òàäà âðåäíîñò èçðàçà a2 − 3a − 2 ïðèïàäà

èíòåðâàëó:
À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

14. Âðåäíîñò èçðàçà
(

3x+2
√
x

4−9x + x
√
x

2+3
√
x
−

√
x

2−3
√
x

)
· 2+3

√
x√

x5
çà x = 2

7 ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.

15. Âðåäíîñò èçðàçà
3 3

4 :7
1
2−5,25:10

1
2+2

(2 3
4 ·

8
11−1:

2
3 ):1

1
2−

1
2 :2

ïðèïàäà èíòåðâàëó:

À) [−20,−4); Á) [2, 10]; Â) (−∞,−20); Ã) (10,+∞); Ä) [−4, 2); Í) íå çíàì.


